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УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ И 
ОРГАНИЗАЦИЕЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ



Мужской
38%

Женский
62%

1. ВАШ ПОЛ

45%

26%

8%

17%

2. Какой Ваш возраст?

до 30 лет 30-39 лет 40-49 лет 50-59 лет 60 лет и старше

44

2

1

3. Являетесь ли Вы штатным педагогическим 
работником ФГБОУ ВО Казанская КГАВМ?

Да Нет, внешний совместитель

Нет, работаю по договору ГПХ Нет, внутренний совместитель



4%
25%

60%

11%

4. Какой у Вас стаж работы в ФГБОУ 
ВО Казанская КГАВМ?

менее 5 лет работы 5-14 лет работы

15-30 лет работы более 30 лет работы
70%

21%

9%

5. Имеете ли Вы ученую степень, ученое 
звание?

Да, ученую степень и звание Ученую степень Нет

41%
59%

6. Какому факультету относится Ваша 
кафедра?

Ветеринарной медицины Биотехнологии и стандартизации



58%

36%

7. Удовлетворены ли Вы обеспеченностью 
компьютерами и оргтехникой?

Не удовлетворён Скорее не удовлетворён

Скорее удовлетворён Полностью удовлетворён

21%

71%

8. Удовлетворены ли Вы состоянием аудиторного 
фонда (оснащение мебелью и дизайн помещений)?

Не удовлетворён Скорее не удовлетворён

Скорее удовлетворён Полностью удовлетворён

15%

79%

9. Удовлетворены ли Вы обеспеченностью 
методической литературой, качеством фондов 

научной библиотеки и ЭБС?

Не удовлетворён Скорее не удовлетворён

Скорее удовлетворён Полностью удовлетворён



1 4

12

30

10. Удовлетворены ли Вы обеспеченностью на лабораторных, 
практических занятиях необходимым оборудованием, приборами, 

расходными материалами и контрольно-измерительными 
средствами?

Не удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Скорее удовлетворён

Полностью удовлетворён

4%
11%

83%

11.Удовлетворены ли Вы 
доступностью Интернета?

Не удовлетворён

Скорее не 
удовлетворён

Скорее удовлетворён

Полностью 
удовлетворён

23%

66%

12.Удовлетворены ли Вы обеспеченностью и 
доступностью объектами спортивной 

инфраструктуры?

Не удовлетворён

Скорее не 
удовлетворён

Скорее удовлетворён



94%

6%

13. Принимаете ли Вы участие в научных 
семинарах, конференциях?

Да

Нет

Редко

Не знаю 91%

9%

14.Всегда ли доступна Вам вся 
необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных 
мероприятий?

Да, всегда Нет, не всегда Затрудняюсь ответить Другое 

32%

42%

15.Удовлетворены ли Вы 
психологическим климатом в Вашем 

коллективе?

Не удовлетворён Скорее не удовлетворён

Скорее удовлетворён Полностью удовлетворён



40%

50%

7%
3%

16.Удовлетворены ли Вы условиями для 
профессионального развития и 

заработной платы?

Полностью удовлетворён Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён Не удовлетворён

3% 5%

64%

28%

17.Удовлетворены ли Вы способностью 
обучающихся самоорганизации и 

саморазвитию?

Не удовлетворён Скорее не удовлетворён

Скорее удовлетворён Полностью удовлетворён

67%

25%

18.УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ СПОСОБНОСТЯМИ 
ОБУЧАЮЩИХСЯ СИСТЕМНОМУ И КРИТИЧЕСКОМУ 

МЫШЛЕНИЮ?

Не удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Скорее удовлетворён

Полностью удовлетворён



4%
19%

53%

24%

19.Удовлетворены ли Вы 
коммуникативными качествами 

обучающихся?

Не удовлетворён Скорее не удовлетворён

Скорее удовлетворён Полностью удовлетворён

3%
11%

73%

13%

20.Удовлетворены ли Вы уровнем 
практической подготовки обучающихся?

Не удовлетворён Скорее не удовлетворён

Скорее удовлетворён Полностью удовлетворён

6%

30%

32%

32%

21.Удовлетворены ли Вы уровнем теоретической 
подготовки обучающихся?

Не удовлетворён Скорее не удовлетворён

Скорее удовлетворён Полностью удовлетворён


